



ENVIRONMENTÁLNA POLITIKA

spoločnosti Xepap spol. s r. o. Zvolen

Základnou stratégiou spoločnosti Xepap, spol. s r.o. je vykonávať veľkoobchod, maloobchod, polygrafickú výrobu, výrobu a distribúcia papierenských výrobkov a kancelárskych potrieb vrátane rozvozu odberateľom.

Pretože starostlivosť o životné prostredie patrí medzi hlavné úlohy ľudskej spoločnosti a tiež spoločnosti Xepap spol. s r. o., vedenie spoločnosti sa rozhodlo vybudovať a zaviesť systém environmentálneho manažérstva podľa požiadaviek normy ISO 14 001 v súlade so systémom manažérstva kvality ISO 9001, ktorý už spoločnosť má certifikovaný.

Vrcholový manažment spoločnosti **Xepap, spol. s r.o.**

vyhlasuje

týmto svoju environmentálnu politiku, pričom vyhlásená politika je základným dokumentom poukazujúcim na postoj vedenia spoločnosti a jej zamestnancov k ochrane životného prostredia a v súlade so zodpovedným prístupom v obchode sa **zaväzuje:**

Aktívne sa podieľať na ochrane životného prostredia a dodržiavať záväzky vyplývajúce z platnej environmentálnej legislatívy.

Pravidelne určovať a prehodnocovať dlhodobé a krátkodobé ciele spoločnosti v zmysle požiadaviek systému environmentálneho manažérstva.

Pravidelným preskúvaním zavedeného systému environmentálneho manažérstva zabezpečiť sústavné zlepšovanie jeho efektívnosti a prevenciu znečisťovania životného prostredia

Ako spoločnosť zabezpečíme primerané zdroje na udržiavanie a trvalé zlepšovanie výkonnosti životného prostredia a prevenciu jeho znečisťovania v našej spoločnosti

V starostlivosti o životné prostredie uplatňovať princíp zavádzania preventívnych opatrení s cieľom minimalizovať prípadné nepriaznivé vplyvy pri manipulácii s odpadmi.

Uprednostňovať spôsoby nakladania s odpadmi vedúce k ich zhodnocovaniu na úkor zneškodňovania odpadov.

Povzbudzovať dodávateľov a zmluvné strany, aby zaviedli programy, ktoré podporujú naše environmentálne plány a ciele v tých ich aktivitách, ktoré majú dôležitý dopad na životné prostredie.



XEPAP spol. s r.o.

Jesenského 4703, 96001 Zvolen

Zvyšovať a prehĺbovať povedomie o ochrane životného prostredia medzi zamestnancami za účelom uvedomenia si zodpovednosti za ochranu životného prostredia

O našich cieľoch a aktivitách pri riešení starostlivosti o ochranu životného prostredia pravidelne informovať orgány štátnej správy, samosprávy a verejnosti.

Všetci zamestnanci spoločnosti sú povinní riadiť sa uvedenými princípmi a v plnom rozsahu rešpektovať environmentálnu politiku spoločnosti Xepap spol. s r. o. Zvolen.

Zvolen, 03.10.2016

Schválil:


Ing. Marcel Kučera
konateľ spoločnosti